

ПРИЛОЖЕНИЕ

МАРШАЛЫ СОВЕТСКОГО СОЮЗА – УЧАСТНИКИ КУРСКОЙ БИТВЫ

Баграмян Иван Христофорович (1897-1982) – командир 11-й гвардейской армии, отличившейся в Орловской наступательной операции (Брянский фронт).

Дважды Герой Советского Союза. Бронзовый бюст Баграмяна И. Х. установлен в городе Кировобаде (ныне – Республика Армения).

Маршал Советского Союза с 1955 г.

Автор сочинений: «Так начиналась война» (М.,1977), «Великого народа сыновья» (М.,1984).

Батицкий Павел Федорович (1910-1984) – командир 173-го стрелкового корпуса, сражался под Ахтыркой (Воронежский фронт).

Герой Советского Союза.

Маршал Советского Союза с 1968 г., заместитель министра обороны СССР.

Василевский Александр Михайлович (1895-1977) – по поручению Ставки Верховного Главнокомандующего координировал действия Воронежского фронта.

Дважды Герой Советского Союза. Бронзовый бюст Василевского А. М. установлен в городе Кинешме Ивановской области.

Маршал Советского Союза с 1943 года, министр Вооруженных Сил СССР (1949-1953).

Автор сочинений: «Разгром Квантунской армии» (Хабаровск, 1968), «Дело всей жизни» (М., 1983), «О дисциплине и воинском воспитании» (М., 1987).

Жуков Георгий Константинович (1896-1974) – первый заместитель Народного комиссара обороны, заместитель Верховного Главнокомандующего, координировал действия Центрального фронта.

Четырежды Герой Советского Союза. Бронзовый бюст Жукова Г. К. установлен в деревне Стрекаловка (ныне – Жуковского района) Калужской области.

Маршал Советского Союза с 1943 года, министр Обороны СССР (1955-1957)

Автор сочинений: «Воспоминания и размышления»: в 3 т. (11-е изд. М., 1992).

Захаров Матвей Васильевич (1898-1972) – начальник штаба Степного фронта.

Дважды Герой Советского Союза. Бронзовый бюст Захарова М. В. установлен в селе Старица Тверской области.